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Diploit kromozomlu bir canliya ait,
1. hemofii ve renk kblagi genlerinin X kromozomunun ho-
molog olmayan kisminda bulunmasi,
11. mayoz bollnme sirasinda bazi homolog kromozomiarin
aynimayarak ayn hicreye gitmes,
1l somatik bir hicresinde ayni karaktere ait baskin ve ek
nik alellein birikte bulunmas!
szelliklerinden hangilerl, bir kromozomun iizerinde bir-
den gok genin bulunduguna kanit olabilir?
A) Yalnz| 8) Ivell ) lvell

D) Hvelll E) Lilvelll




image4.png
Bitklerdo gorgeklegen fotosentezlo i olarak asa-

gda v

A

L)

o

o)
8

n bilglordon hanglsi yanlgti?
Bitlrde gece fotosentoz durur, solunum dovam
oder

Klorofl molekiindo karbon, hidrolen, olsion vo
a0t atomianndan olusan dortpirol halkast vardi:

Fotosentez sonucu olugan oksienin kaynags kar-
bondioksit

Hidrojon kaynagh olarak sadoce su kullani:

Fotosentez hir solunum hizina et oldugu zaman-
larda, diganya oksien Gis: gergeklegmer.
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Agagida ekolojik birimierle ilgill baz1 kavramlar ve bu kavram-
larin kargilr olan tanimlar veriimisti.
Kavramiar;
1. Ekosistem
I, Ekosfer
Il Biyom
IV, Kominito
Tanimlar;
‘2~ Genis cografik bolgeleriisgal eden ve kendine 6zgin bitki
Grtisine sahip biylk ekosistem tiplorine denir
b~ Belii bir boigeds yasayan ve birbireriylo etiilosim ha-
linde olan canllar ile cansiz Gevrenin olusturdugu b bi-
tandr,
Yerytiziindeki tim canlilan ve bu canliarin etiiesim
iginde bulundukian fiziksel gevreye denr
- Belii bir alanda yasayan farki tiflere ait poptlasyonlar-
dan olugan ekolojik birime denir.

Buna gbre, asagidakilerden hangisinde kavram-tanim es-
Togtirmesi dogru olarak verllmistir?
) L, I, i, Vi B) 14, lla, b, Vo
©) ke, b, g, IV:a D) 1b, lic, lia, IV:d
) 14, Ik, likc, Vb
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Asagidaki tabloda X, Y, Z, K populasyonlarinin
dogum orani, 8lum orani, igeri g ve disar go¢
yuzdeleri verilmistir.

E 7

K el 00 |l %5

Tablodaki verilere gére kiigiilen populasyonlar

asagidakilerden hangisidir?

A) Yalniz Z B) YalnizK C)XveZ
D)YveK E)X, YveK
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I. Reseptorden uyartilann alinmas:
1L Efekidre uyart aktarimas1

1. Uyartdarin degeriendiiimesi

Yukarida verllen gdrevieri gergeklostiren néronlarla igili

asagidakl agiklamalardan hangisi yanlistir?

A) | zedelendiginde, Il ve Ill de galigmaz

B) Il zedelendiginde duyu algilant, topki verlir

©) Il zedelendiginde tepki olugturviamaz

0) rden e ve lfden Ifye nérotransitter salgianir

E) lll merkezi sini sisteminde yer alir
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Nisan ayinda dogan, annesiz tarla faresi agustos ayinda ani-
den besin depolamaya baslar. Fare bu donemde soguk ve
besin bulmanin zor olacag kisi hendz bilmez ama besin de-
polar ve kist gegirocegi bir oyuk yapar.

Tarla faresinde gérilen bu davranis bigimile gl olerak;
1. Bir releks davianiidir
Il Yagama sansim ariran kaltsal davianis sekiiic
W, Tarin tom bireylrinde gbzlenir
yukanda verllenlercen hangileri dogrudur?
) Yalniz | B) Yalniz ©) Yalniz
D) Nvelll B Livelll
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Andcrosi

Hipertoni-
cozoll

Yukaridaki gibi hazirlanan bir deney diizeneginde Ave B
hiicrelerinde meydana gelen degigimler il llgili asagidaki
Hfadelerden hangisi dogrudur?

A) A hicresi hemolize ugrar.

B) B hicresinin derisimi azal.

©) A hicresinin ozmolik basinci azalr.

D) B hiloresi ozmozla su kaybeder.

E) A hilcresi deplazmolize ugrar.
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Zorlu bir aktivite sirasinda kas hiicrelerinde bulu-
nan;

I. Kreatin fosfat
II. CO, miktari
1. Glikoz
IV. Laktik asit
V. O, miktari

maddelerin miktarlarinda nasil bir degigikilk goz-
lenir?

Artan Azalan
A) L, m v, v
B) I, v L, v
C) W, v, v L
D) N, v i, W

E) L v, v




image11.png
Hastaliklardan korunmada ve tedavide, agilar ile serumlardan
yararlanilr.
Ag1 ve serum Igin;
1. Hastalik aninda uygulanir
11, Antikor igerir
il Baska bir canliya antijon vorilerek hazirlanic
IV, Uzun sireli bagrsikiik saglanir
V. Viicudun savunma maddesi iretmesini saglar

Itadelerinden hangleri dogru veriimigtir?

gt Serum
A X0 v, v
B) v, v L

o) A [AAY
D) %% L,

B (A% L
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- Memelllere ait Bowman kaps(ili ve Glomerulus yapila-
nyla ligil olarak agagidakilerden hanglsl yanlistir?

) Glomerulus kilcallannin ik uou da atardamara agilir

8) Bowman keps(ilinde yalniz siziime ile madde gegisi goz-
lenir

C) Glomerulus kilcallar besin, oksllen ve azotlu artilar bu-
lundurur

D) Bowman kapsCiine gegen sivinin igerigi kan plazmasi ile
tamamen aynidir

E) Glomerulus kicallanindaki kan basincr diger kilcallardan
ok daha ytksektir




image13.png
Asagidaki grafikte X 6zelliginin siniflandirma birim-
lerine bagli degisimi verilmistir.

X ozelligi
4

. > Siniflandirma
Ta Gns Al Taum Smi Subs Aem Biimion

Buna gore grafikte verilen X 6zelligi asagidaki-
lerden han

olabilir?
A) Gen cesiti sayisi

B) Canli gesiti sayisi

C) Homolog organ sayisi
D
E

Protein gesiti say!si
Birey sayisi

)
)
)
)
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Vokanda veren deny Oplenden 1 sino u biks 1.
sine s imenmeklo oin tohumiar Konulup belden-
iindo kolarcaki civa seiyesini ok yoninde oldugu
saptanmisr,

Buna goro,
1. 1 kabla O, raimistr.

1L, 1. kabta GO, rotimigt

1. Hom 1 hom do . kabta O, retimist

yarglonndan hangitr dogrucdur?

A Yainz 1 ) Vainz I ) Valz i

ojivell Bliven
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Sperm hiicresinde 4 kromozom bulunan bir
canlinin, reme ana hilcresi mayoz boliinme
gecirirken, anafaz Il evresini asagidakilerden

hangisi gosterir?
M Bl‘ C‘
m‘ E





